Школьный тур олимпиады по физике     8класс        2010-2011год

1. (5 баллов) По правой полосе прямой дороги едет автобус со скоростью V1=10 м\c. По

левой полосе его обгоняет автомобиль, движущийся со скоростью V2=72 км\ч. В течение какого времени автомобиль проезжает мимо автобуса, если длина автобуса L1=20м, а длина автомобиля L2=4м?   
2. (10баллов) Имеется 3 одинаковых ящика со свинцовой дробью. В первом ящике крупная дробь, во втором- мелкая, а в третьем –смесь крупной и мелкой. Масса какого ящика больше?
3. (15баллов) Неравноплечие весы находятся в равновесии. Если на левую чашку весов положить груз, то он уравновешивается грузом 200г на правой чашке. Если этот же груз положить на правую чашку весов, то он уравновешивается массой 800г на левой. Найти массу груза.  
4. (20 баллов)По реке плывёт бутылка, частично заполненная водой так, что над поверхностью выступает только цилиндрическая часть горлышка высотой 4см. На верхушку горлышка уселась трясогузка, в результате  чего половина выступающей из воды части   горлышка скрылась под водой . Найти массу трясогузки. Площадь сечения    горлышка   5см2.  (плотность воды  ρ =1000кг/м3).  
5.  (25баллов)   1кг льда, взятого   при -40°С   равномерно нагревают до +60°С , подавая ему ежеминутно 10кДж теплоты.  Начертите график зависимости температуры от времени для этого процесса.                 ( tплав. льда=0°С,    удельная теплоемкость льда С=2100 Дж/кг ·°С,   удельная  теплота плавления льда  3,3 · 105 Дж/кг.)   
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